

Владимир Никифорович, я хочу обратиться к Вам, к человеку, сделавшему нас такими, какие мы теперь...

Я помню, как с непривычки на первом курсе мы не попевали на Ваших лекциях за Вашими словами, а позднее не попевали за «прозрачками».

Помните, как мы, еще совсем глупые, сдавали экзамены как «пустые бутылки»? Мы помним, как каждый раз на лекции Вы придумывали какое-нибудь новое слово. Или слушали Рахманинова вместе с котом...

Вы научили нас думать, рассуждать, критически мыслить и не терять веры, во что бы она ни была.

Знаете, я не думаю, что Вы хотели бы увидеть грусть или скорбь, потому что Вы всегда так заразительно смеялись.

Смерти нет — так говорили эпикурейцы. И времени нет в обоих смыслах — так говорили Вы.

Я не грущу. Потому что в нашем последнем разговоре Вы сказали, что мы с Вами увидимся, но нескоро. Я знаю, что Вы всегда держите слово.

Наверное, поэтому этого чувства нет. Чувства, что Вас нет. Наверное, поэтому *до свидания* вместо *прощайте* и спасибо, что Вы по-прежнему с нами.

Анна Нурматова